



## **В Астрахани директор фирмы подозревается в невыплате заработной платы своему сотруднику свыше двух месяцев**

Следственным отделом по Ленинскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении директора фирмы, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, директор фирмы, осуществляя деятельность в сфере перевозок, в период с декабря 2021 года по март 2022 года не выплачивал заработную плату своему сотруднику на общую сумму 90 тысяч рублей. При этом на лицевых счетах и в кассе имелись необходимые денежные средства.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Июня 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1696847>